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Benvolguts amics i amigues del pubillatge, 

Des d'Arenys de Mar ens plau convidar-vos un any més, a l'acte de comiat i proclamació del pubillatge arenyenc que es durà a terme el proper dissabte 10 d'octubre al Centre Cultural Calisay.
El pubillatge arenyenc 2014 hem gaudit d'un any intens que, de ben segur, mai oblidarem i és per això que ens agradaria molt que vinguéssiu a la nostra vila per acabar aquest viatge tots junts.  

El programa establert serà el següent:

- A les 16h trobada i confirmacions al Centre Cultural Calisay, on ens canviarem i també podrem deixar les coses fins després del sopar.

- A les 17h ruta guiada per la nostra vila.

- A les 18:30h cercavila amb els gegants d'Arenys de Mar acompanyats pels grallers i gralleres d'Arenys de Mar i d'Òrrius.

-A les 19:30h acte de Comiat i Proclamació del pubillatge arenyenc al pati del Centre Cultural Calisay.
Seguidament, sopar i comiat informal al mateix C.C. Calisay. El sopar tindrà un preu de 6€ per pubillatge vigents i 8€ per pubillatge caducat i acompanyants que s'hauran d'ingressar al número de compte següent indicant nom i població: ES80 2100 0029 1102 0047 4711. El menú constarà de macarrons i fricandó. Si algú presenta una intolerància alimentaria agrairiem que ens ho comuniquéssiu.

Per tal de poder organitzar millor l'acte, us preguem confirmeu la vostra assistència al mail pubillatgearenyenc2015@gmail.com indicant el vostre nom i cognoms, títol, població, si us quedeu a sopar i si us quedeu a dormir. Agrairiem que adjuntessiu el comprovant del pagament del sopar.

La confirmació i el pagament s'han de fer abans del 5 d'octubre i no s'acceptaran inscripcions passat aquest termini. 

Esperem veure'us el proper 10 d'octubre a Arenys de Mar.

Atentament, 

Miquel, Mar, Arnau, Mariona, Kilian i Anaïs
